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Problema N° 1l

Suponiendo a los elementos como unidirecoionales, caloular
en cada caso los valores caracterf{stiocos (ganancia, Ro y Ri) indioando la
topologia correspondiente,
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Problema N° 23 .
Considerando a los A0 como unidirecocionales, calcular en mmbos
cagos la gananoia de tensiodn. Analizar si ésta resulta sensible a los parﬁ-/
metros del AQO. '
' Suponer Ri muy grande y Ro = O




Problema N° 3:

' Para el cirouito de la figura determinar:
a) GCanancia de corriente Al = Il/I
b) Ganancia de tensién Av = VO/VB

o) Transconductanoia Ay = Il/V

d) Transimpedancia Az = Vo/I_
a) Resistencia de entrada V1sta desde la fuente.

f) Resistencia de salida vista desde la carga.
g) Qué ganancia de transferencia se estabiliza por la realimentacidn?
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Problema N° 41

En el circuito mostrado hallar:
"u) Ganancias de corriente y tensidén.
b) Canancia e¢stabilizada por la realimentacién.

o) Impedancias Z3,t Y Z3al-
Identifioar ademas los ouadripolos empleados y hacer las sim-

plificacionea que se crean convenientes.
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El circuito mostrado es un amplificador de alta impedancia de
entrada ( justifiocar explicandoe en palabras).

bl estricto valor da'Ri es debido a consideraciones termicas.

La respuesta en frecuencias es plana entre 10 Hz y 250 KHz //-
deniro de z 0,5 dB. '

Egte cirocuito fue usado (antes de que los transistores de Si
invedieran el mercado) en instrumentos o cualquier sistema que requiriese
alta Zipe.

Calcular:

a) Zin » Zbut

b) Las ganancias de tensién y corriente.
c) Determinar la topologfa, el tipo de realimentacidén e indicar si el oir-
cuito puede o no oscilar. Explicar en ambos casos y dar(de ser necesario)/

la condicidén de oscilacidn,
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Problema N° 6:

Caloular Y,,+'. (Recordar: Yqpt's Yent - Os)
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Suponer que se trata de un AO 741 C ouyas caracteristicas son:




fFrovlema N™ {1 . .
La figura muestira un'amplificador realimentado. Los datos do
los transistores son los siguientes: . .
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Problema N° 8:

Ll siguliente es un cirocuito con acoplamiento R-C entre etapas
a) Determinar que tipo de realimentacidn se utilizé.
b) Caloular la transadmitancia estabilizada T'.
c) Calcular Zy.
d) Caloular Z}.

Todos los transistores son idénticos. Suponer que la reactan-
cia de los capacitores eo despreciable a la frecuencia deo trabajo. Hacor /

las simplificaciones que se crean apropiadas. Suponer que (RlAﬁlg)jyhie.—



En un amplificador realimentado, la ganancia de tensién dol
amplificador bdsico vale a, = 2000. Suponiendo que la rad/ﬁnno carga al/
nismo y vioeversa, oaloular cuanto varfa la gananoia con realimentacién/

8] {5 O,1. Hallar ademas la ganacia del amplificador realimentado.-
Suponer que a varfa un 20%.

Problema N° 10:

Estudiar el siguiente circuito utilizando métodos de reali-
mentacién, - -

a) Identificar el tipo des interconexidén de cuadripolos empleados.
b) Hallar Vo/V,.

c) Decir si la realimentacion es positiva o negativa. )
d) Puede ser un circuito inestable? Justificar la respuesta (dando la re-

lacion entre ay,R] ¥ Ro que provoca la inestabilidad o bien, =i la misma/
‘@8 no, explicando los motivos).- -

Problema N© 11

En el siguiente circuito calcular la resistencia de realimen

tacién de forma que la transimpedancia estabilizada sea A, = 50 K.-
|

Caloular ademds Y nty Yeants Rents Bagl ¥ Ygale-—
Hacer las simplificaciones que se crean convenientes. Verifi

car si se cumplen las condiciones de unilateralidad. Puede llegar a osci-
lar el circuito? |
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"En la figura se muestra un par realimentado, habiéndose o

mitido -por senoillez las polarizaciones. Todos los transistores son idén

ticosn.

a) Hallar la expresién de la gananoia estabilizada y su valor.
b) Hallar la impedancia de salida.

o) Hallar.la impedanoia que ve la fuente de sofiales (V).

Problema N° 1]3:

: En el siguiente circuitoocalculars
a) La ganancia A, = VO/VB o
b) La resistencia que ve el generador de mefiales y la de salida

Vee = 264
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Froblema N° lgi

Resolver usando técnicas de realimentacidn (identifioando'
las redes bipuertas o cuadripolos). '

a) Caloular Rept'
b) Hallar Ay = V,/V,

Haocer las simplificaciones gque se crean convenientes,

}\fe — X ; hre — 2‘5 (164) o . — *VCC.':'-'- ZIAY,

Problema N© 15
_ Utilizando sistematicamente los procedimisntos de.reali-
mentacion e indicando claramente los cuadripolos y su interconexién, de

terminar Rofy Rip
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]

tK




Problema NOo 161

Para el oircuito do la figura caloular:

a) La gananoia de corriente I,/I

b) La ganancia de tensién V /V,
¢) La transconductancia I /V
d) La trasnresistencia Vo I,

9) Ro ¥ Ry

FET (canel ‘P) ' "TVDD'._-_.__1QV
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Problema N° 17: .
- En la siguiente diupoaicién, hallar la gananocia do tensidén a

lazo cerrado. Analizar si la realimentacidén es positiva o negativa.
(Sugerencia: para Q3 emplear los paramatros.h{bridoa en B.C.)
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